
"Кров у мені українська, бандерівська". Волонтер Дядя Гриша передав дрони
бійцям на Донеччину
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Більш як 20 дронів, ліки, будівельні матеріали та інші речі передав бійцям
Збройних сил України на Донеччині волонтер Григорій Янченко, відомий
як Дядя Гриша. За його словами, він проїхав вже 28 міст України. Цього
разу, розказав Суспільне Донбас чоловік, протягом місяця збирав гроші в
Луцьку, Рівному та Хмельницькому, щоб закупитися для
військовослужбовців. Про те, як мандрує і збирає донати в Україні та за
кордоном, як виходив із прапорами під час окупації Херсона та про
походження — у матеріалі.
22 дрони, маскувальні сітки, утеплювачі, лопати, миючі засоби — передав бійцям, які

несуть службу на Донеччині волонтер Дядя Гриша з Херсона.

"У мене кожна поїздка це турне. Їжджу в три міста, збираю кошти, потім ці

кошти перетворюю на цю допомогу і приводжу сюди. Атрибути — це прапори:

державний і червоно-чорний. Це мене завжди супроводжує. Я проїхав вже в

Україні 28 міст і три за кордоном — в Німеччині. І всі ці кошти, які я збираю, я

перетворюю на допомогу нашим Збройним силам", — говорить волонтер

Григорій Янченко.
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Не припиняв дядя Гриша збирати гроші та під час тимчасової окупації Херсона, так

само виходив на вулицю з прапорами.

"З прапорами і з музикою, з українською музикою. Було багато натяків, погроз, але все

обійшлося. Мене вивезли, коли було вже дуже тяжко, і за мною полювало

московське , тоді вже мене вивезли в Запоріжжя", — розказав Григорій Янченко.

Волонтерить, каже чоловік, з 2014 року. Їздить з музичною колонкою, зі скринею для

донатів по різних містах, і так збирає гроші.

За його словами, допомогу для військових він привозить щомісяця.

Волонтер Григорій Янченко, Донецька область. Кадр з відео Суспільне Донбас

ФСБ

"Переміщалося три види крові, які в мені знаходяться: українська,

бандерівська і хохляцька. Ці три види крові змішалися та отримали

такого індивідуума, як я. В кожне місто ти приїжджаєш і люди

донатять стільки, скільки вони можуть. Кожний з цих дронів

коштує від 17 до 22 тисяч, а їх 20, то можете порахувати й вийдете

на ту суму, яку я збираю кожного разу".

Волонтер "дядя Гриша" Григорій Янченко з Херсона передав допомогу бійцям, які несуть службу на Донеччині,
Донецька область, лютий 2025 рік. Кадр з відео Суспільне Донбас
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